
JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2008. december 15-én tartott 
ülésén. 
 
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Ülésterem  
 
Jelenlévők: 
 
Juhász Csaba polgármester 
Teszár Tamás alpolgármester 
Bucsi István képviselő 
Farkas János képviselő 
Farkas Jenő képviselő 
Fábián Jánosné képviselő 
Hajbin Tímea képviselő 
Petz Ernő képviselő 
Rácz József képviselő 
Dr. Rákosi Miklós képviselő 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző  
 
Juhász Csaba polgármester: 18 óra 02 perckor megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy a 
képviselő-testület 8 fővel határozatképes, két képviselő később érkezik. Érkezett egy 
képviselői indítvány, ami a napirendben természetesen szerepel. 
 
Kéri a napirenddel kapcsolatos hozzászólásokat.  
 
Farkas Jenő képviselő: a polgármester úr megszólított engem telefonon, hogy adjam meg az 
elektronikus elérhetőségemet. Megadtam, és a munka meg is érkezett. A meghívó nem, azt 
pótoltam a képviselőtársamtól. Úgy érzem, ez velem szemben szemtelenség, ugyanis a 
képviselői indítványt én nem azért írtam alá, hogy én kifogásolom az elektromos munkát, 
hanem azért, hogy a faluban, akit érdekel, az időben és kellő fontossággal tudjon a munkánkra 
ránézni. Ha a többi képviselőtársam is elektromos úton kapja, akkor természetesen én is 
csatlakozom, de addig én maradnék a hagyományos dolgoknál. 
 
Juhász Csaba polgármester: felvetetted ezt a kérdést, felhívtalak, megkérdeztem, hogy 
hogyan szeretnéd. A múlt ülésen felmerült, hogy neked is van e-mail címed és Te is szeretnéd 
esetleg így megkapni az anyagot. 
 
Farkas Jenő képviselő:  ezt én nem mondtam.  
 
Juhász Csaba polgármester: ne haragudj, ez elhangzott az ülésen. 
 
Farkas Jenő képviselő: most azt mondom polgármester úr, hogy nem kérem. 
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Juhász Csaba polgármester:  a kérdésem, amikor megkerestelek, pontosan erre irányult, 
hogy szeretnéd-e e-mailen keresztül megkapni az anyagot. Erre mondtad, hogy Neked jó       
e-mailen keresztül, mert ezt tudod továbbküldeni. 
 
Farkas Jenő képviselő: akkor nem értettük meg egymást. 
 
Juhász Csaba polgármester: természetesen papír alapon megkapod az anyagot. 
 
Juhász Csaba polgármester ismerteti a napirendet.  
 
Napirend: 
 

1. Ivóvíz- és csatornaszolgáltatás közületi és lakossági díjának megállapításáról 
szóló 2/2006. (III. 29.) rendelet módosítása (vízdíj) 

2. A köztisztaságról és környezetvédelemről szóló 5/2004. (IV. 21.) rendelet 
módosítása (szemétdíj) 

3. A Képviselő-testület 2009. évi munkaterve 
4. A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által 

megvalósítani tervezett Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási rendszerhez 
szükséges tagi önkormányzati döntés  

5. Szerződések 
6. Egyebek 
7. Zárt ülésen: Szerződés tárgyalása. 

 
A napirenddel kapcsolatban nincs hozzászólás. A képviselő-testület 8 igen, egyhangú 
szavazattal elfogadta a napirendet. 
 
1. Ivóvíz- és csatornaszolgáltatás közületi és lakossági díjának megállapításáról szóló 
2/2006. (III. 29.) rendelet módosítása (vízdíj) 
 
Juhász Csaba polgármester: a Fejérvíz elküldte a 2009. évi kalkulációját, a tavalyi 226 
forintról 240 forintra emelte a díjat. A közületi fogyasztók esetében a 338 forintot 360 forintra 
emelte. Mindez szerepel az előterjesztésben. Kérem a javaslatokat, hozzászólásokat. 
 
Nincs hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért az ivóvíz- és csatornaszolgáltatás közületi és 
lakossági díjának megállapításáról szóló 2/2006. (III. 29.) rendelet módosításával, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
16/2008. (XII. 16.) számú rendelete 

az ivóvíz- és csatornaszolgáltatás közületi és lakossági díjának  
megállapításáról szóló 2/2006. (III. 29.) számú rendelet módosításáról 
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[A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi] 
 
 
2. A köztisztaságról és környezetvédelemről szóló 5/2004. (IV. 21.) rendelet módosítása 
(szemétdíj) 
 
Juhász Csaba polgármester: az Érd-Kom Kft-től megkaptuk a szemétszállításra vonatkozó  
ajánlatot. A KSH-adatok alapján 11,5 %-os emelésre tettek javaslatot. Megkerestük a 
pusztazámori hulladéklerakót, ők idén nem emeltek, de nem tudták megmondani, mennyivel 
emelnek. Náluk is egy 10 %-os emelést kalkuláltunk, ezt egy kicsit csökkentve jött ki az  erős 
9 %-os emelés a jövő évre. Ezt építettük be a zsák bruttó árába is. 
 
Petz Ernő képviselő:  kicsit soknak tartom. 
 
Fábián Jánosné képviselő: a víznél gyönyörűen ki van dolgozva egy előkalkuláció, ami 
költségelemzést is tartalmaz. Mivel mondtam, hogy mindig a törvény szerint szeretnék eljárni, 
elővettem a törvényt, amelynek 23. §-a kimondja, hogy az önkormányzati rendelet 
elfogadását megelőző vizsgálati elemzés részeként a közszolgáltatás rendjére és módjára 
tekintettel részletes költségelemzést kell készíteni. A költségelemzést a közszolgálató szerint  
készített javaslat alapján a jegyző terjeszti elő. Vártam, hogy hol találom ezt az egész 
előterjesztést, de sehol nem találtam. Az ágazati infláció mértéke 2009-ben  11,5 % lesz. Nem 
értem, honnan jött ez a 9 %-os díjemelés. Miért pont 9 %? 
A rendeletet kicsit átalakítanám és javaslatot is tennék rá, amennyiben ma tárgyaljuk ilyen 
előkészítetlen állapotban. 
Vannak, akik életvitelszerűen kint laknak az öreghegyen. Ők nem 9 hónapig rakják a 
szemetet. Mi történik a 9 hónapon túli szemétszállítással? 
 
Juhász Csaba polgármester: zsákot vásárolnak és behozzák a szemetet. 
 
Fábián Jánosné képviselő: hol vásárolható a zsák, mennyibe kerül egy zsák?  
 
Hajbin Tímea képviselő: ezt már korábban beleírtuk a Kisbíróba. 
 
Fábián Jánosné képviselő: ne haragudjon elnök asszony, én a polgármester urat kérdeztem. 
 
Hajbin Tímea képviselő: elnézést kérek. 
 
Fábián Jánosné képviselő: azt sem értem, miért ennyibe (495 forint) kerül egy zsák? Milyen 
alapon lett ez meghatározva? A 9 %-ot sem értem. Ugyanilyen alapon lehetett volna 15 vagy 
3 %. 
 
Juhász Csaba polgármester: a zsák díját korábban meghatároztuk ugyanebben a 
rendeletben. Az alapján, hogy mekkora a zsák és az alapján, hogy van egy szállítási és egy 
lerakási díja. Korábban 450  forint volt. Ezért lett a mostani ár ennyi. A képviselő-testület 
dönti el, hogy mennyi lesz az ár, mennyi lesz az  emelés. Attól függ, hogy a végén mennyit 
rakjon hozzá az önkormányzat vagy ne rakjon hozzá. Tavaly úgy állapítottuk meg a 
rendeletet, hogy lehetőleg ne rakjon hozzá az önkormányzat. 
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Idén benne volt az a bizonytalanság, hogy a szállításnál volt egy 11,5 %-os emelés – ami 
valóban ott volt nálam, kiküldhettem volna. Pusztazámor nem tudta megmondani, mennyi 
lesz jövő évre a díj. A 11,5 %-os emelés kicsit soknak tűnt, ezért javasoltuk a 9 %-ot. A 
testület határozza meg, mennyi lesz az emelés. 
 
Fábián Jánosné képviselő: kicsit felelőtlenség a részünkről. Utána azt fogjuk mondani az 
embereknek, hogy hoppá, nem jövünk ki abból a pénzből, amennyire kalkuláltunk, még 
adjanak be? 
 
Juhász Csaba polgármester: sok minden felelőtlenség van, amiről most kell dönteni és nem 
tudjuk, hogy pár hónap múlva mi változik. 
 
Fábián Jánosné képviselő: a szolgáltató miért nem tudja felelősségteljesen vállalni? 
 
Juhász Csaba polgármester: megállapítom, hogy Rácz József képviselő megérkezett, a 
testület 9 főre bővült. 
 
Juhász Csaba polgármester: korábban az Érd-Kom Kft. mellett döntöttek a képviselők. Az 
Érd-Kom Kft. ajánlata szerint az önkormányzat fizeti a szállítás díját, (ezt meghatározza, hány 
ember veszi igénybe) s ő megmondja, mennyibe kerül a szállítás. Ezután megrakja a kukás 
autót, elviszi, majd küldenek egy számlát az alapján, hogy mennyi szemét volt benne. Ennek a 
szemétnek a díját kell elosztani, tehát ez elég bizonytalan tényező. Mi egy év adatait tudjuk 
figyelni.  
A másik ajánlat az volt, hogy a fővárosi közterület fenntartó intézi az egészet és az 
önkormányzatnak nincs semmi beleszólása.  
Véleményem szerint a korábban kötött szerződésben is sok a bizonytalanság. 
 
Hajbin Tímea képviselő: Klári néni felelőtlenségről beszél. Szeretném hozzátenni, hogy 
2005-ben úgy volt megállapítva a díj, hogy az önkormányzatnak 1,5 millió forintot kellett 
hozzátenni a szolgáltatás díjához.  Ahhoz képest, hogy likvidhitelből gazdálkodott az 
önkormányzat. 2007-ben úgy lett meghatározva a díj, hogy ne tegyen hozzá az önkormányzat, 
amennyibe kerül a szolgáltatás, annyi legyen a bevétele az önkormányzatnak.  
Az eredeti szerződés rosszul lett megszövegezve és véletlenül nem az került bele, hogy 
maximum az inflációval növelheti a díjat, hanem az, hogy minimum az inflációval növelheti, 
ami senkinek nem tűnt fel akkoriban. 10 évre kötötte meg az önkormányzat a szerződést. Ezt 
csak akkor lehet felmondani, ha jogszabályba ütközik maga a szerződés. Holott, amikor tavaly 
a „Főkefétől” kértünk ajánlatot, az ajánlatuk kedvezőbb lett volna. Ha pl. 2 vagy 1 fő 
tartózkodik egy háztartásban, akkor a felét kell kifizetni a szemétszállítási díjnak. Ezt nem 
tudjuk az Érd-Kom Kft-vel elérni, mert aláírt szerződésünk van 10 évre. A felelőtlenségről 
csak ennyit szerettem volna hozzátenni. 
 
Fábián Jánosné képviselő:  nem szeretnék vitába szállni. Engem csak az zavar, hogy megint 
arra térünk vissza, hogy mi volt 2005-ben, 2006-ban, 2007-ben. Nem érdekel a múlt, előre 
szeretnék tekinteni. Nem szeretnék olyan helyzetbe kerülni, hogy valaki újból 
visszamutogatna rám. Szeretném elfelejteni, ennyit kérek csupán. 
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Hajbin Tímea képviselő: akkor én meg azt szeretném kérni, hogy ne tessék megjegyzéseket 
tenni a felelőtlenségre. 

 
Farkas János képviselő:  már én is unom a mutogatást visszafelé. 
 
Hajbin Tímea képviselő:  ameddig megjegyzéseket kapunk... 
 
Farkas János képviselő:  csak egy kalkulációt szeretett volna kérni.  Úgy tudom, a szerződést 
fel lehet bontani. Fél évvel előtte kell szólni.  
 
Juhász Csaba polgármester: sajnos nem. 
 
Farkas János képviselő: jelzem, a kukák 120 literesek, nem 110 literesek. 
 
Juhász Csaba polgármester: tehát ez egy módosító javaslat. Felmerült, hogy vannak, 
akiknek nagyobbak a kukáik. Egy db 110 literes kukára van vetítve a szemétszállítási díj. Fel 
fogjuk mérni, kinek van nagyobb kukája, s az arányosan többet fog fizetni.  
 
Farkas János képviselő: nem lehetne több senkinek. Akinek nagyobb van, az csal. 
 
Juhász Csaba polgármester: ha nagyobb a kukája, többet fog fizetni. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: a dolog lényege, hogy év végéig meg kell alkotni az összes 
díjrendeletet. Ehhez a szolgáltatótól be kell szerezni a kalkulációkat. Ha a kalkuláció nem 
érkezik meg, akkor is meg kell alkotni a rendeletet, mert január 1-től kell lennie érvényes 
szemétdíj rendeletnek. Ezért mondta a polgármester úr, hogy vegyük figyelembe az inflációt, 
s nagyjából azzal emeljük meg az árat. Egyébként sokkal nagyobb bizonytalansági tényező, 
hogy hány tonna szemetet visznek el. Az ár ugyanis két részből áll: a szállítás díja, ez állandó, 
hiszen hétről-hétre ugyanazt az útvonalat járják be, és a lerakási díjtól, ami viszont az 
elszállított hulladék tömegével arányos. 
Az idei infláció alapján kalkuláljuk a jövő évi díjakat, s közben nem tudjuk, hogy szabadul el 
jövőre az infláció. Nagyjából a szállítás felére van kalkuláció, a lerakásra pedig nincs. Meg 
kellene valamiben állapodnunk.  
 
Farkas Jenő képviselő: nem szerepel sehol a lomtalanítás. 
 
Juhász Csaba polgármester: a számlák alapján lett kalkulálva. A számlában fizettük a 
lomtalanítást is. 
 
Petz Ernő képviselő: ebben a rendeletben kellene a zöldhulladék gyűjtését is 
megfogalmazni?  
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: igen. 
 
Petz Ernő képviselő: Több kérdés is érkezett ezzel kapcsolatban. Vannak, akik a patak 
partjára hordják a zöldhulladékot. 
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Juhász Csaba polgármester: a zöldhulladék kialakítására történtek lépések. Beszéltem 
olyanokkal, akik értenek hozzá, és azt mondták, nem éri meg foglalkozni vele. A komposztot 
nem lehet eladni, nem lehet vele mit kezdeni. 
 
Bucsi István képviselő: Tárnokon van egy cég, aki ingyen átveszi. 
 
Farkas Jenő képviselő: de fizetni kell a szállításért. 
 
Bucsi István képviselő: lenne rá igény. 
 
Farkas János képviselő: Martonvásár már több éve csinálja. Volt rá sok igény. Valami 
megoldást kell találni. Kell találni egy fuvarozót, aki elviszi egy bizonyos összegért. 
 
Fábián Jánosné képviselő: Martonvásáron májustól novemberig hetente egyszer vitték. 2 
zsáknyit lehetett kirakni. A plusz zsák 100 forintba került. 
 
Juhász Csaba polgármester: ezt csak úgy lehet megoldani, hogy a lakosság fizet.  
 
Hajbin Tímea képviselő: ez nagy felháborodást keltene, ha mindenkinek fizetni kéne. Nem 
lehet állandóan ellenőrizni, ki kérte ki nem, és csak azoktól elszállítani. 
 
Farkas János képviselő: a kukákba nem szabad leveleket berakni? 

 
Juhász Csaba polgármester: elvileg nem. 

 
Teszár Tamás alpolgármester: a rendeletre visszatérve javaslom, hogy 10.000,- forint plusz 
áfa legyen a díj, ne 10.033,- forint. Ez éves szinten összesen az önkormányzatnak 12.000,-  
forintot jelent. 

 
Nincs más módosító javaslat. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal a módosító javaslattal, hogy a szemetes 
edény /továbbiakban: kuka/  120 l-es kukaként szerepeljen,  kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
290/2008. (XII. 15.) számú határozata 

a szemetes edény méretéről 
 

  
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a köztisztaságról és a 
környezetvédelemről szóló 5/2004. (IV. 21.) számú rendeletet úgy módosítja, hogy a szemetes 
edény /továbbiakban: kuka/ 120 l-es kukaként szerepel. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
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Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal a módosító javaslattal, hogy 2009-ben 
10.000,- Ft+ áfa legyen az éves díj, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 6 igen, 3 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
291/2008. (XII. 15.) számú határozata 

a szemétszállítás éves díjáról 
 

  
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a köztisztaságról és a 
környezetvédelemről szóló 5/2004. (IV. 21.) számú rendeletet úgy módosítja, hogy 2009-ben 
10.000,- Ft+ áfa lesz az éves díj. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
 
Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a módosításokkal a köztisztaságról és a 
környezetvédelemről szóló 5/2004. (IV. 21.) számú rendelet módosítását, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 6 igen, 3 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
17/2008. (XII. 16.) számú rendelete 

a köztisztaságról és a környezetvédelemről szóló  
5/2004. (IV. 21.) számú rendelet módosításáról 

 
[A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi] 

 
 
3. A Képviselő-testület 2009. évi munkaterve 
 
Juhász Csaba polgármester: az idei évre elfogadott munkatervvel kapcsolatos tapasztalatok 
lettek beépítve a 2009. évi munkatervbe, ez került előterjesztésre. Kérem a javaslatokat. 
 
Farkas János képviselő: a munkatervvel kapcsolatban lenne hármunknak egy módosító 
javaslata:  minden hónapban lenne valami, amit be kellene még tenni a tervbe. 
 
Farkas János képviselő felolvassa a munkatervvel kapcsolatos javaslatokat, módosításokat. 
(jegyzőkönyv melléklete) 
 
Juhász Csaba polgármester: javaslom, egyenként menjünk végig a módosításokon.  
 
3/1. Beszámoló a képviselő-testület 2008. évi munkájáról. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: nincs szükség egy újabb beszámolóra, mivel decemberben 
van a közmeghallgatás. 1 hónap eltéréssel nem hiszem, hogy még egyszer el kellene mondani 
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ugyanazokat, ami a közmeghallgatáson elhangzott. Csak egy változás van: a szemétdíj 
meghatározása. Javaslom tehát, hogy ne vegyük bele a munkatervbe. 
 
Farkas János képviselő: amiről a polgármester beszámolt, arról nincs írásos 
dokumentumom. 
 
Juhász Csaba polgármester: benne lesz a Kisbíróban és a testületi jegyzőkönyvben is. 
 
Hajbin Tímea képviselő: lenne egy módosítási javaslatom: a belső ellenőrzést rakjuk 
előrébb, februárra. 
 
Juhász Csaba polgármester: márciusra javaslom a költségvetés miatt. Továbbá javaslom, 
hogy az intézmények beszámolója csússzon át júniusra. 
Véleményem szerint konkrét feladatokat nem kellene belevenni a munkatervbe. 
 
Hajbin Tímea képviselő: ezek nem napirendi pontok, ezek nagy léptékű, általános feladatok. 
A módosítási javaslatokhoz hasonlóakat még fel tudnánk sorolni rengeteget. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében januárban szerepeljen egy beszámoló a képviselő-testület 2008. évi 
munkájáról, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 4 igen, 3 nem, 2 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
292/2008. (XII. 15.) számú határozata 

arról, hogy tartalmazza a 2009. évi munkaterv a képviselő-testület 2008. évi 
munkájának beszámolóját 

 
  
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében januárban nem szerepel külön egy beszámoló a képviselő-testület 2008. évi 
munkájáról. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Juhász Csaba polgármester:  
 
3/2. A település közművelődési helyzetének jövője. 
 
Juhász Csaba polgármester: április 30-ig dolgozik a Művelődési ház jelenlegi vezetője. 
Előtte meg kell hirdetni az állást. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: meg kell hirdetni az állást, a pályázók elmondják a 
programjaikat, terveiket. Akkor lesz ez aktuális. A kulturális programokat a munkaterv szerint 
januárban fogadjuk el. 
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Farkas Jenő képviselő: ezek szerint most valamilyen változás van? 
 
Juhász Csaba polgármester: a képviselő-testületnek volt egy határozata, hogy 6,5 órára 
csökkenti a Művelődési Ház vezetőjének munkaidejét. Ő ezt nem fogadta el, s ebben a 
helyzetben felmentésről van szó. 
 
Farkas János képviselő: nem tudtam róla. Ki mentette fel? 
 
Juhász Csaba polgármester: a munkáltatója.  
 
Nincs több hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében januárban szerepeljen a település közművelődésének helyzetének jövője, 
kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 3 igen, 3 nem, 3 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
293/2008. (XII. 15.) számú határozata 

arról, hogy tartalmazza a 2009. évi munkaterv a település közművelődésének 
helyzetének jövőjét 

 
  
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében januárban nem szerepel a település közművelődésének helyzetének jövője. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
3/3. Települési Környezetvédelmi Program (2005-2011) időarányos értékelése 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében februárban szerepeljen a Települési Környezetvédelmi Program (2005-2011) 
időarányos értékelése, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 5 igen, 4 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
294/2008. (XII. 15.) számú határozata 

arról, hogy tartalmazza a 2009. évi munkaterv a Települési Környezetvédelmi Program 
(2005-2011) időarányos értékelését 

 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében februárban szerepel a Települési Környezetvédelmi Program (2005-2011) 
időarányos értékelése. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
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A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
3/4. Település közúthálózatának, község hídjainak felméréséből fakadó feladatok 
meghatározása 
 
Teszár Tamás alpolgármester: a képviselői indítvány ugyanerről szól. Arra hivatkozik, 
hogy a fenntartónak törvényi kötelezettsége van. Ez nem testületi kérdés, ez a hivatal dolga. 
Nem javaslom, hogy napirendre vegyük, ennek magától működnie kell, a feladatokat a 
jogszabályok határozzák meg, nem a testületnek kell meghatározni. Kérjünk egy beszámolót 
júniusban.  
 
Farkas Jenő képviselő: nem tárgyaljuk februárban? 
 
Hajbin Tímea képviselő: a koncepcióban már tárgyaltuk.  
 
Farkas János képviselő: a csatorna után sajnos megsüllyedtek az utak. Erre gondoltam. 
 
Juhász Csaba polgármester: a költségvetés során ezzel foglalkozni kell.  
 
Farkas János képviselő: az alpolgármester úr azt mondta, úgy néz ki, ha kapunk rá pénzt, 
akkor kész lesz az út jövőre.  
 
Nincs több hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében februárban szerepeljen a település közúthálózatának, a község hídjainak 
felméréséből fakadó feladatok meghatározása, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 3 igen, 2 nem, 4 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
295/2008. (XII. 15.) számú határozata 

arról, hogy tartalmazza a 2009. évi munkaterv a település közúthálózatának, a község 
hídjainak felméréséből fakadó feladatok meghatározását 

 
  
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében februárban nem szerepel a település közúthálózatának, a község hídjainak 
felméréséből fakadó feladatok meghatározása. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
3/5. Közterületi fák védelme, faültetési terv, a védett fasor érdekében teendő intézkedések 
 
Juhász Csaba polgármester: ez minden évben folyamatosan történik. 
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Hajbin Tímea képviselő: tavaly is említette Farkas János. A költségvetésben ez is benne van, 
a fák védelme, permetezés. A költségvetés minden soráról  felrakhatunk ennyi erővel egy 
munkapontot. 
 
Farkas János képviselő: akkor nem érdemes semmit előterjeszteni, mert minden bent van a 
költségvetésben? 
 
Farkas Jenő képviselő: a falugyűlésen is foglalkozott ezzel Derecskei úr. Van egy terv is az 
egész falufásításról. Nem értem, miért van ennek akadálya. 
 
Hajbin Tímea képviselő: idén így történt: beterveztünk egy összeget, abból megvásárolta az 
önkormányzat a fákat, majd el lett ültetve. A meggyfák és a vadgesztenyefák permetezése 
ugyanúgy benne volt a költségvetésben. Ez egy feladat, az önkormányzat megrendelte és  le 
lettek permetezve a fák. Ezt miért kellene külön pontban itt felvenni? 
 
Farkas Jenő képviselő: ennek van egy terve. 
 
Farkas János képviselő: vegyük bele.  
 
Hajbin Tímea képviselő: akkor írjuk bele azt is a munkatervbe, hogy tisztítószereket kell 
venni az iskolába, meg függönyt az óvodába? Nem kell ennyire részletezni a 
munkaprogramot. 
 
Rácz József képviselő: minden évben le lettek permetezve a gesztenyefák és a meggyfák.  
 
Juhász Csaba polgármester: kérem, szavazzunk a javaslatról. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében február-márciusban szerepeljen a közterületi fák védelme, faültetési terv, a 
védett fasor érdekében teendő intézkedések, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 3 igen, 4 nem, 2 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
296/2008. (XII. 15.) számú határozata 

arról, hogy tartalmazza a 2009. évi munkaterv a közterületi fák védelme, faültetési terv, 
a védett fasor érdekében teendő intézkedéseket 

 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében február-márciusban nem szerepel a közterületi fák védelme, faültetési terv, a 
védett fasor érdekében teendő intézkedések. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
3/6. A település temetési feltételeinek biztosítása, az önkormányzati temető 
továbbfejlesztéseinek lehetőségei (urnafal, ravatalozó, kerítés, parkoló). 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
 Ülése – 2008. december 15. 

11 



Petz Ernő képviselő: van elképzelés az urnafalra?  
 
Juhász Csaba polgármester: csak annyi, hogy legyen. Része a költségvetésnek, ha úgy 
gondoljuk, csináljuk meg, akkor rá kell szánni egy összeget. 
 
Farkas Jenő képviselő: ravatalozó: építsünk, ne építsünk? 
 
Juhász Csaba polgármester: egy koncepciót elfogadtunk. 
 
Farkas Jenő képviselő: csak egy elképzelésről van szó. 
 
Nincs több hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében februárban szerepeljen a település temetési feltételeinek biztosítása, az 
önkormányzati temető továbbfejlesztéseinek lehetőségei (urnafal, ravatalozó, kerítés, 
parkoló), kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 5 igen, 1 nem, 3 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
297/2008. (XII. 15.) számú határozata 

arról, hogy tartalmazza a 2009. évi munkaterv a település temetési feltételeinek 
biztosítása, az önkormányzati temető továbbfejlesztéseinek lehetőségeit 

 
  
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében februárban szerepel a település temetési feltételeinek biztosítása, az 
önkormányzati temető továbbfejlesztéseinek lehetőségei (urnafal, ravatalozó, kerítés, 
parkoló). 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
3/7. Tordas község Öreghegy (zártkert) közterületi útjainak elnevezése. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében áprilisban szerepeljen Tordas község Öreghegy (zártkert) közterületi útjainak 
elnevezése, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 3 igen, 6 nem szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
298/2008. (XII. 15.) számú határozata 

arról, hogy tartalmazza a 2009. évi munkaterv Tordas község Öreghegy (zártkert) 
közterületi útjainak elnevezését 
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Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében áprilisban nem szerepel  Tordas község Öreghegy (zártkert) közterületi 
útjainak elnevezése. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
3/8. Beszámoló a jegyző hatáskörébe tartozó gyámügyi feladatokról. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében májusban szerepeljen beszámoló a jegyző hatáskörébe tartozó gyámügyi 
feladatokról, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
299/2008. (XII. 15.) számú határozata 

arról, hogy tartalmazza a 2009. évi munkaterv a jegyző hatáskörébe tartozó gyámügyi 
feladatokról való beszámolót 

 
  
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében májusban szerepel beszámoló a jegyző hatáskörébe tartozó gyámügyi 
feladatokról. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
3/9. Háziorvos beszámolója az önkormányzattal kötött szerződésből adódó feladatok 
végrehajtásáról. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében májusban szerepeljen a háziorvos beszámolója az önkormányzattal kötött 
szerződésből adódó feladatok végrehajtásáról, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 9 igen, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
300/2008. (XII. 15.) számú határozata 

arról, hogy tartalmazza a 2009. évi munkaterv a háziorvos beszámolóját az 
önkormányzattal kötött szerződésből adódó feladatok végrehajtásáról 

 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében májusban szerepel a háziorvos beszámolója az önkormányzattal kötött 
szerződésből adódó feladatok végrehajtásáról. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
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3/10. Állattartási (eb tartási) rendelet megalkotása 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében júniusban szerepeljen az állattartási (ebtartási) rendelet magalkotása, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 5 igen, 4 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
301/2008. (XII. 15.) számú határozata 

arról, hogy tartalmazza a 2009. évi munkaterv az állattartási (ebtartási) rendelet 
megalkotását 

 
  
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében júniusban szerepel az állattartási (ebtartási) rendelet megalkotása. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
3/11.   Tájékoztató a Közoktatási Esélyegyenlőségi program időarányos végrehajtásáról 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében júniusban szerepeljen tájékoztató a Közoktatási Esélyegyenlőségi Program 
időarányos végrehajtásáról, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 3 igen, 2 nem, 4 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
302/2008. (XII. 15.) számú határozata 

arról, hogy tartalmazza a 2009. évi munkaterv a Közoktatási Esélyegyenlőségi program 
időarányos végrehajtásáról való tájékoztatót 

 
  
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében júniusban nem szerepel tájékoztató a Közoktatási Esélyegyenlőségi Program 
időarányos végrehajtásáról. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: szeretném jelezni, hogy 2003-ban, 2004-ben, 2005-ben, 
2006-ban a háziorvos egyszer sem számolt be a tevékenységéről, egyszer sem volt testületi 
ülésen. Akkor volt itt, amikor szerződést kötöttek vele, 2005-ben. 
 
Fábián Jánosné képviselő: biztosan volt. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: biztosan minden évben kimaradt a jegyzőkönyvből.  
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3/12. Beszámoló a képviselő-testület 2009. évi munkájáról  
 
Juhász Csaba polgármester: ez a közmeghallgatás. Vehetjük úgy, hogy ez benne van? 
 
Farkas János képviselő: igen. 
 
3/13. Beszámoló az alpolgármester által végzett munkáról 
 
Teszár Tamás alpolgármester: én szívesen beszámolok. 
 
Petz Ernő képviselő: a képviselők munkájáról is be lehetne számolni. 
 
Hajbin Tímea képviselő: minden képviselő számoljon be a munkájáról.   
 
Teszár Tamás alpolgármester: kissé viccesen megjegyezném, amikor engem 
megválasztottak alpolgármesternek, akkor a fórumon érdeklődtek, hogy minek kell nekünk 
ide alpolgármester. Mire valaki felvilágosította a fórum íróit, hogy 1990. óta van 
alpolgármester, csak senki sem tudott róla. Rólam elég sokan tudnak, mert én dolgozom. Be 
fogok számolni arról, hogy mit csináltam.  
 
Farkas Jenő képviselő: azért kellene szerintem, mert nagyon aktív, van miről beszámolni. 
 
Juhász Csaba polgármester: a bizottsági tagsági munkáról is szó van. Valaki vállal 
bizottsági tagságot, valaki nem.  
 
Farkas Jenő képviselő: eddig is így volt. 
 
Farkas János képviselő: meg kellene kérdezni, miért nem vállal munkát.  
 
Hajbin Tímea képviselő: kifejezetten örülünk, ha valaki nem dolgozik a Bizottságokban, de 
minden ülésre hoz egy interpellációt.  
 
Nincs több hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében decemberben szerepeljen beszámoló az alpolgármester által végzett munkáról, 
kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 5 igen, 4 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
303/2008. (XII. 15.) számú határozata 

arról, hogy tartalmazza a 2009. évi munkaterv az alpolgármester által végzett munkáról 
való beszámolót 
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Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében decemberben szerepel beszámoló az alpolgármester által végzett munkáról. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
3/14. Köztisztviselőkkel szemben meghatározott teljesítménykövetelmények alapját képező 
célok meghatározása 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében decemberben szerepeljen a köztisztviselőkkel szemben meghatározott 
teljesítménykövetelmények alapját képező célok meghatározása, kérem, kézfeltartással 
jelezze. 
 

A Képviselő-testület 1 igen, 3 nem, 5 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
304/2008. (XII. 15.) számú határozata 

arról, hogy tartalmazza a 2009. évi munkaterv  a köztisztviselőkkel szemben 
meghatározott teljesítménykövetelmények alapját képező célok meghatározását 

 
  
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében decemberben nem szerepel a köztisztviselőkkel szemben meghatározott 
teljesítménykövetelmények alapját képező célok meghatározása. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
3/15. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
 
Juhász Csaba polgármester: folyamatosan lesz. 
 
3/16. Belső ellenőrzés áttétele márciusra 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében április helyett márciusban szerepeljen a belső ellenőrzésről szóló beszámoló, 
kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
305/2008. (XII. 15.) számú határozata 

arról, hogy a 2009. évi munkatervben a belső ellenőrzésről szóló  
beszámoló márciusban legyen 

 
  
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében április helyett márciusban szerepel a belső ellenőrzésről szóló beszámoló. 
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A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
3/17. Intézmények beszámolója 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében április helyett júniusban legyen az intézmények beszámolója, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
306/2008. (XII. 15.) számú határozata 

arról, hogy a 2009. évi munkatervben az intézmények  
beszámolója júniusban legyen 

 
  
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a Képviselő-testület 2009. évi 
munkatervében április helyett júniusban szerepel az intézmények beszámolója. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki az elhangzott módosításokkal elfogadja a Képviselő-
testület 2009. évi munkatervét, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
307/2008. (XII. 15.) számú határozata 

a Képviselő-testület 2009. évi munkatervéről 
 

  
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a módosításokkal 
a Képviselő-testület 2009. évi munkatervét. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
4. A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által 
megvalósítani tervezett Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási rendszerhez 
szükséges tagi önkormányzati döntés  
 
Juhász Csaba polgármester: 2006-ban döntött a régi testület, hogy csatlakozik a Közép-
Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz. A kiküldött előterjesztés 
szerint határozatokat kell hoznunk. Az alap probléma az, hogy pályázaton indul a társulás, 
ehhez viszont 10 %-ról 30 %-ra változott az önrész. Ezt az önrészt nehéz előteremteni, ezért 
kötvényt szeretne a társulás kibocsátani, s ezzel fedezné az önrészt. A másik mód az, hogy az 
üzemeltetésre a közbeszerzést most írná ki a társulás. Még nincsenek készen a beruházások. 
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Úgy fogja valaki vállalni az üzemeltetést, hogy maximum a tender terveket láthatja a 
szemétégetőről és a hulladéktárolóról. Az üzemeltetésért cserébe koncessziós díjat fog 
lerakni. Az önrész másik részét ebből fedeznék.  
Még van egy határozat, ami arról szól, hogy aki a kötvényt kibocsátja, ő szeretné vezetni a 
társulás bankszámláját. Ezért fel kell mondani a korábbi OTP Banknál a bankszámlát és meg 
kell nyitni annál, aki a kötvényt adja.  
 
Teszár Tamás alpolgármester: 2003 májusában a testület döntött a csatlakozásról, 
felhatalmazta a polgármestert az aláírásra, és ehhez három évre elosztva 6,5 millió forint 
befizetést vállalt a társulás költségeihez történő hozzájárulásként, utána pedig 60 forintot 
lakosonként, évente. 2005. decemberében a társulás szerződés kötött a Közép-Dunavidéke 
Vagyonkezelő és Közhasznú Rt-vel a nem létező vagyon hasznosítására, és ezt a szerződést a 
testület jóváhagyta. 2006. augusztus 30-án, a 36/2006-os határozatban a testület felhatalmazta 
a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására. Ennyit tudunk eddig. 2003-tól egyenesen 
haladtunk a csatlakozásig, de azt nem látjuk, hogy milyen alternatív megoldás lehetett volna, 
mert például a közeli Érd és Tárnok nem csatlakozott ehhez, miközben Budaörs és Budakeszi 
igen. Az oroszlányi égetőmű mellett több helyen lesznek hulladékszelektáló telepek. Azt 
szeretném megtudni, hogy mi alapján döntött a testület úgy, hogy ezt választja, és milyen más 
megoldási lehetőségek merültek fel. A testület komoly kötelezettségeket vállalt a belépéssel. 
Most jónéhány dokumentumot el kell fogadnunk (árképzés, ügyvédi iroda megbízása, 
közbeszerzés kiírása) Ez 2003-ban 35 milliárdos beruházásként indult, mára kb. 50 milliárdos. 
Ennek az önrésze 17 milliárd Ft, amit jórészt kötvénykibocsátással kívánnak előteremteni az 
önkormányzatok. Közben hosszú távra koncesszióba kívánják adni. Ez túl szövevényes 
ahhoz, hogy tisztán lássunk, és felelősséggel dönthessünk. Sokat segítene, ha megismernénk 
az előzményeket, mert a testületi jegyzőkönyvekből csak ennyit látunk. 
 
Farkas János képviselő: nekünk ez volt a jövő. Nem tudok többet mondani. 
 
Farkas Jenő képviselő: akkor úgy döntöttünk, hogy beszállunk. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: nem volt alternatívája? 
 
Farkas János képviselő: nem volt más, muszáj volt. 
 
Juhász Csaba polgármester: ezzel a megállapodással mi már kötelezettséget vállaltunk arra, 
hogy eleget teszünk a szerződésben foglalt törlesztési, adatszolgáltatási, tájékoztatási, 
megőrzési feladatoknak. Hogy mennyire leszünk ráhatással a díj megállapítására, kétséges. A 
pusztazámori szemétlerakó átmeneti megoldás, úgy tudom, 5 év múlva akár be is telhet. Mi 
ezzel a megállapodással azt fogadtuk el, hogy a 168 önkormányzat közösen fogja megoldani a 
hulladékelhelyezési problémáját.  
 
Farkas János képviselő: úgy tudom, le lett írva, mi volt a tervük annak idején, amikor 
elfogadtuk. 
 
Juhász Csaba polgármester: a tervezethez képest annyi változás volt, hogy Oroszlányban 
lenne a szemétégető. Az ügyvédi iroda egy alternatívát javasol: közösen legyen a 
közbeszerzés. Kérem a javaslatokat. 
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Teszár Tamás alpolgármester: javaslom, hogy ezt most napoljuk el. Két okból: egyrészt 
nem látom az előzményét, másrészt el tudom érni a Megyei Környezetvédelmi és 
Vidékfejlesztési Bizottság elnökét, aki a lepsényi polgármester, valamint a Megyei 
Közgyűlésben Borbély Istvánt, aki Polgárdi, a gesztor település polgármestere. Szeretnék 
előbb velük beszélni ezzel kapcsolatban, mielőtt döntenék. 
 
Petz Ernő képviselő: mennyire szorít az idő?  
 
Juhász Csaba polgármester: lehetőség szerint 2008. december 30-ig kellene megküldenünk. 
 
Farkas Jenő képviselő: úgy látom, hogy ebből is visszalépés lesz. 
 
Teszár Tamás alpolgármester:  Jenő, akkor légy szíves magyarázd el ezt az egészet, hogy 
hogyan működik? Hova viszik a szemetet, mi történik vele, mennyibe fog kerülni? 
 
Farkas Jenő képviselő: úgy gondolom, hogy én akkor képviselő voltam, amikor ez szóba 
került. Akkor megszavaztuk. Most meg kellene szavazni dolgokat, előre kellene haladni, de 
nem ezt tesszük. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: van négy olyan képviselő, aki az előző ciklusban is 
képviselő volt. Én feltettem egy kérdést, hogy volt-e alternatívája ennek, de senki semmit 
nem tud. 
 
Farkas János képviselő: Csaba is elmondta, hogy a pusztazámori szeméttározó meg fog 
szűnni. Ezt tulajdonképpen úgy akarták, hogy a környéken, a Dunántúlon valahol lesz egy 
szemétégető, s oda hordanák szelektálva a hulladékot. Nem tudom, hogy most hogy áll az 
égető kérdése, nem is foglalkoztam vele. Ez minden évben tárgyalásra kerül a központban. 
Muszáj volt nekünk ide belépnünk, nem volt más lehetőség. Nem véletlenül lépett be ebbe a 
169 település.  
 
Teszár Tamás alpolgármester: már volt ilyen hivatkozás, hogy a csatornában is muszáj volt 
aláírni valamit, mert a másik három település is aláírta. Ez nekünk nem elég. Továbbra is azt 
javaslom, napoljuk el. 
 
Farkas János képviselő: napoljuk el. 
 
Petz Ernő képviselő: napoljuk el, és gyűjtsünk információkat. 
 
Juhász Csaba polgármester: megállapítom, hogy Dr. Rákosi Miklós képviselő megérkezett, 
a képviselő-testület létszáma 10 főre bővült. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a testület napolja el a 
hulladékgazdálkodással kapcsolatos döntéseket, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 5 igen, 1 nem, 4 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
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308/2008. (XII. 15.) számú határozata 
a hulladékgazdálkodással kapcsolatos döntések elnapolásáról 

 
  
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem napolja el a 
hulladékgazdálkodással kapcsolatos döntéseket. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: tehát nincs elnapolva. 
 
Juhász Csaba polgármester: a határozati javaslatokhoz van-e módosító javaslat?  
 
Nincs módosító javaslat. Juhász Csaba polgármester előterjeszti a határozati javaslatokat. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a társulási megállapodás előterjesztett 
módosításával, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 6 igen, 4 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
309/2008. (XII. 15.) számú határozata 

a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás  
Társulási Megállapodásának módosításáról 

 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéke 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodását a következők 
szerint módosítja: 
 
1.) A Társulási Megállapodás IV. fejezete IV/3. ponttal egészül ki a következők szerint: 
 
IV/3. Tagok a Társulási Megállapodásban vállalt közös feladataik végrehajtása, azaz annak 
érdekében, hogy a Társulás által megvalósítandó egységes hulladékgazdálkodási rendszer 
működése, a közszolgáltatás megszervezése az egységes díjpolitika és a fenntartható fejlődés 
alapján mind jogilag, mind pénzügyileg, mind pedig műszakilag megfelelően biztosított 
legyen, a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 21.§-ban meghatározott 
szilárd hulladékgazdálkodási közfeladatuk ellátására vonatkozó feladat-és hatáskörüket a 
Társulásra átruházzák.  
A Társulás a szilárd hulladékgazdálkodási közfeladat keretében köteles ellátni a Tagok 
közigazgatási területén az ingatlantulajdonosoknál keletkező települési szilárd hulladék 
kezelésére vonatkozó hulladékkezelési közszolgáltatás szervezését és fenntartását.   
 
IV/3.1. A hulladékkezelési közszolgáltatás szervezése keretében a Társulás feladatai a 
következők: 
a, közös hulladékgazdálkodási terv kidolgozása, 
b, a hulladékkezelési közszolgáltató kiválasztása, szerződéskötés 
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c,a települési szilárdhulladék ingatlantulajdonosoktól történő begyűjtésének, elszállításának 
szervezése 
d, a települési hulladék kezelésének szervezése, 
e, kezelő létesítmények üzemeltetésének biztosítása, 
 
IV/3.2. A hulladékkezelési közszolgáltatás fenntartása keretében a Társulás feladatai a 
következők: 
a, a szolgáltatóval megkötött közszolgáltatási szerződésben biztosítja  a szolgáltatás 
folyamatosságát, 
b, A hulladékgazdálkodási törvény és a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj 
megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló 64/2008.(III.28.) számú 
kormányrendelet alapján  elfogadott  díjpolitika elvei és díjképzési mód alapján javaslatot 
tesz Tagok számára a szilárdhulladék közszolgáltatás díjának megállapítására. 

 
 

2.) A Társulási Megállapodás IV. fejezete IV/4. ponttal egészül ki a következők szerint: 
 

IV/4. Tagok a IV/2. 2. e) pontban meghatározott vállalt feladatnak – a működtetés szervezeti, 
gazdasági feltételrendszerének kidolgozása- megfelelően az egységes Közép-Duna Vidéke 
Hulladékgazdálkodási Rendszer üzemeltetési koncepcióját az alábbiak szerint állapítják meg: 
A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulást a tagönkormányzatok 
a helyi hulladékgazdálkodási önkormányzati feladatok, és hatáskörök ellátására hozták létre. 
A Társulás a hulladékgazdálkodási közfeladatot ellátó szerv a tagönkormányzatok 
tekintetében a megvalósítani kívánt KEOP projekt keretében.  
 
E jogkörében eljárva a Társulás szervezi meg a tagönkormányzatai területén a 
hulladékkezelési közszolgáltatást, oly módon, hogy a közszolgáltatás ellátása során a 
projektben megvalósuló létesítmények, berendezések, eszközök alkalmazhatóak, és az 
effektív hulladékkezelési közszolgáltatási feladatokat elcsúsztatott határidőkkel adja át a 
Társulás az általa kiválasztott közszolgáltató(k)nak. A határidők a létesítmények 
megvalósulásától, illetve a jelenleg hatályos tagönkormányzati szerződések hatályától 
függnek.  
 
A Társulás szolgáltatási koncesszió ellátására vonatkozó közbeszerzési kiírás keretében a 
projektben megvalósuló teljes rendszer üzemeltetését és vagyonkezelését adhatja át a 
közbeszerzési eljárás nyertes Ajánlattevőjének/Ajánlattevőinek. 
A létesítmény üzemeltetésére a vonatkozó jogszabályok szerint közbeszerzési eljárás 
keretében kell az üzemeltető szakcéget kiválasztani. Annak érdekében, hogy a teljes 
hulladékgazdálkodási rendszer egységesen működjön, és megfelelő biztosítékok álljanak 
rendelkezésre az egyes létesítményeket üzemeltető szervezet(ek) részére, a teljes 
hulladékgazdálkodási rendszer üzemeltetését egy közbeszerzési eljárás keretében kell 
beszerezni, mert csak így biztosított az, hogy a gyűjtést, szállítást végző szolgáltató a 
projektben megvalósított létesítményekben fogja a hulladékot szállítani, mely a projektben az 
európai uniós támogatás felhasználásának feltétele. 
Mindezekre tekintettel lehetőség van a projekt kezdetén a projektben megvalósuló 
valamennyi létesítmény üzemeltetésére vonatkozó közbeszerzési eljárás kiírására, mely 
egyben a projekt önrészéhez szükséges fedezet egy részét is megfelelően biztosítja, hiszen az 
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üzemeltetésért az Ajánlatkérő a szerződés megkötésekor koncessziós díj kérésére jogosult, 
mely a hasznosítási jog átengedésének ellenértéke.  
A közbeszerzési eljárás eredményeként megkötendő szerződés fokozatosan lép hatályba, azaz 
a teljes rendszer egyes részeinek üzemeltetése az adott létesítmény, eszköz, berendezés 
Társulás által történő átvételét követően kerülne az üzemeltetőnek átadásra, mely biztosítja 
azt, hogy a létesítmények Megrendelő (Megbízó) általi átvétele során a létesítmény majdani 
üzemeltetője is jelen legyen, így közvetlenül a kivitelezőtől kapja meg az üzemeltető az 
összes információt, oktatást, mely a létesítmény hatékony üzemeltetését biztosítja.  
 
A közszolgáltatók által beszedett díj fedezetét a lakossági befizetések képezik. A Társulás 
tagönkormányzatai a Társulási Megállapodásban kötelezettséget vállaltak arra, hogy a 
létrejövő rendszer fenntartható fejlődését biztosító díjakat állapítanak meg.  
A hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapítása önkormányzati elidegeníthetetlen 
jogkör, melyet az önkormányzat évente egyszer rendeletben állapít meg. 
 
Az üzemeltetési koncepciót teljes terjedelmében a Társulási Megállapodás 5. sz. melléklete 
tartalmazza.  
 
3.) A Társulási Megállapodás V. - A Társulás vagyona, gazdálkodása - fejezetének 
V/1.c.) pontja második bekezdésének első mondata helyébe a következő rendelkezés lép:  
A Társulás bevételeit és kiadásait a Társulás Tanácsának döntése alapján a költségvetési 
felügyeleti szerve által meghatározott pénzintézetnél önálló bankszámlaszámon köteles 
nyilvántartani.  
 
4.) A Társulási Megállapodás VI. –Díjpolitika- fejezetének első bekezdése a 
következőkkel egészül ki: 
A Társulás tagönkormányzatai által elfogadott egységes díjpolitikai elveket, a díjképzés 
módját és összetevőit a Társulási Megállapodás 6. sz. melléklete tartalmazza.  
 
5.) A Társulási Megállapodás XIV. – Záró rendelkezések – fejezete a nyolcadik 
bekezdést követően egy új bekezdéssel egészül ki a következők szerint: 

A Társulás a Társulási Megállapodás IV/3. pontjába megfogalmazott feladatait 2009. 
január 1. napjával köteles ellátni, kivéve a IV/3.1. c) pontban, és a IV/3.2. b) pontban 
meghatározott feladatokat. 
A IV/3.1. c) pontban meghatározott feladatot a Társulás minden Tagjára nézve változó 
időponttól, a Tagnak a Társulási Megállapodás jelen módosításának időpontjában hatályos 
közszolgáltatási szerződésének hatályát követő nappal köteles ellátni.  
A IV/3.2. b) pontban meghatározott feladatot a Társulás 2009. december 1. napjával 
köteles ellátni. 
 

6.) A Társulási Megállapodás XIV. – Záró rendelkezések - fejezetének utolsó bekezdése 
a következőkkel egészül ki: 
5. sz. melléklet: Üzemeltetési koncepció 
6. sz. melléklet: Egységes díjpolitikai elvek, a díjképzés módja és összetevői 
 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
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Juhász Csaba polgármester: aki egyetért az előterjesztett mellékletekről szóló 
nyilatkozattal, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 4 igen, 1 nem, 5 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
310/2008. (XII. 15.) számú határozata 

a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás  
által megvalósítani tervezett hulladékgazdálkodási rendszer Részletes 

Megvalósíthatósági Tanulmányának 7.7.2. - Működtetés, üzemeltetés – pontjához 
tartozó mellékletekről, nyilatkozatokról 

 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Közép-Duna Vidéke 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagja, a Közép-Duna Vidéke 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által megvalósítani tervezett 
hulladékgazdálkodási rendszer Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányának 7.7.2. –
Működtetés, üzemeltetés- pontjához tartozó mellékletek, nyilatkozatok tárgyában a 
következőket nem fogadja el: 

„A Részletes Megvalósíthatósági Tanulmány 7.7.2. Működtetés, üzemeltetés részéhez a Képviselő-testület 
által az üzemeltetési koncepció alátámasztásához nyújtott, az 1-5. számú mellékletben feltüntetett adatok, 
információk a valóságnak megfelelnek, továbbá a megvalósíthatósági tanulmányban bemutatott üzemeltetési 
koncepciót, díjpolitikát, díjképzést a Képviselő-testület megismerte és annak betartását a támogatás 
visszafizetésének terhe mellett vállalja.” 

A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a társulási megállapodásnak a bankszámlára 
vonatkozó előterjesztett módosításával, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 3 igen, 3 nem, 4 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
311/2008. (XII. 15.) számú határozata 

a társulási megállapodásnak a bankszámlára vonatkozó módosításáról 
 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem fogadja el a 
következőket: 

„A Társulási Megállapodás V/1.c.) pontja második bekezdésének első mondata helyébe a következő 
rendelkezés lép:  
A Társulás bevételeit és kiadásait a Társulás Tanácsának döntése alapján a költségvetési felügyeleti 
szerve által meghatározott pénzintézetnél önálló bankszámlaszámon köteles nyilvántartani.  
Felkéri a Tanács elnökét, hogy a határozatot küldje meg az előterjesztéssel együtt a tagi önkormányzatok 
számára.” 

A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
Határidő: haladéktalanul  
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Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a következőkkel: „A Közép-Duna Vidéke 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Tanácsa a Társulás OTP Bank Nyrt-nál 
vezetett önálló bankszámláját meg kívánja szüntetni, és önálló bankszámlát kíván nyitni a 
Raiffeisen Bank Zrt. Székesfehérvári Fiókjánál. Felkéri a Tanács elnökét, hogy a határozatot 
küldje meg előterjesztéssel együtt a költségvetési felügyeleti jogkört gyakorló Polgárdi Város 
Önkormányzata Képviselő-testületének.”   kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület  3 igen, 3 nem, 4 tartózkodás  mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
312/2008. (XII. 15.) számú határozata 

a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás  
számlavezető bankjának változtatásáról 

 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem fogadja el a 
következőket: 

„A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Tanácsa a Társulás OTP Bank Nyrt-
nál vezetett önálló bankszámláját meg kívánja szüntetni, és önálló bankszámlát kíván nyitni a Raiffeisen 
Bank Zrt. Székesfehérvári Fiókjánál.  
Felkéri a Tanács elnökét, hogy a határozatot küldje meg előterjesztéssel együtt a költségvetési felügyeleti 
jogkört gyakorló Polgárdi Város Önkormányzata Képviselő-testületének.” 
 

A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
Határidő:azonnal 

 
Hajbin Tímea képviselő: szeretném, ha tájékoztatást adnánk a társulásnak arról, hogy 
csatornaügyben az önkormányzat az adósságszolgálati mutató erejéig már kötelezettséget 
vállal és semmi más kötelezettséget nem vállalhat. 
 
5. Szerződések 
 
Juhász Csaba polgármester: három szerződés előterjesztés-tervezete kerül tárgyalásra. Az 
első a temető melletti területnek a tervezési szerződése a településszerkezeti, a helyi építési 
szabályzat és szabályozási terv módosítására. 
Megállapítom, hogy Dr. Rákosi Miklós képviselő kiment, a testület létszáma 9 főre csökkent. 
 
Nincs hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület úgy dönt, hogy az 
ALBA EXPERT Mérnöki Iroda Bt.-vel kötendő, a településszerkezeti és szabályozási terv 
valamint a helyi építési szabályzat módosításáról szóló, előterjesztett tervezési szerződést 
elfogadja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
313/2008. (XII. 15.) számú határozata 
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az ALBA EXPERT Mérnöki Iroda Bt. tervezési szerződéséről 
 

  
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ALBA EXPERT 
Mérnöki Iroda Bt.-vel kötendő, a településszerkezeti és szabályozási terv valamint a helyi 
építési szabályzat módosításáról szóló, előterjesztett tervezési szerződést elfogadja. 
Felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.  
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Juhász Csaba polgármester: a második szerződés az INVEX Vagyonvédelmi és 
Kereskedelmi Kft. tervezési szerződése. Az iskolatűz után tárgyaltunk velük és az iskola 
használatbavételi engedélyénél is szóba kerültek. Úgy kaptunk használatbavételi engedélyt, 
hogy érvényes tervvel rendelkeztünk. A kivitelezésről szóló ajánlatot sikerült lealkudni. 
Egyelőre csak a tetőtéri részt kell kiépítenünk. Az egész 2-2,5 millió forint lett volna. A 
tűzoltókkal egyeztetve azt kértem, hogy tervezzék meg az egészet és adjanak egy ajánlatot a 
tetőtér kivitelezésére. Ez az ajánlat van itt. A fedezet az idei költségvetésben a jogtalan 
közműfejlesztési kamatkiadásainak fedezete. 
 
Nincs hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: megállapítom, hogy Dr. Rákosi Miklós képviselő megérkezett, 
a testület létszáma 10 főre nőtt. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért az előbb elhangzott tűzjelzési kivitelezési 
szerződéssel, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
314/2008. (XII. 15.) számú határozata 

az INVEX Vagyonvédelmi és Kereskedelmi Kft. tervezési szerződéséről 
 

  
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az INVEX Vagyonvédelmi 
és Kereskedelmi Kft. kötendő, az Általános Iskola automatikus gyengeáramú tűzjelző 
rendszer tervezéséről és kivitelezéséről szóló, előterjesztett tervezési szerződést elfogadja. 
Forrása a jogtalan közműfejlesztési hozzájárulás kamataira tervezett kiadás. 
Felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.  
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Juhász Csaba polgármester: Dr. Kovács Adrienn januártól a Székesfehérvári Városi 
Polgármesteri Hivatalnál fog dolgozni és így a továbbiakban nem tudja ellátni az itteni 
ügyvédi teendőket. Ő maga helyett Dr. Vágner Elzát ajánlotta. Kértünk egy ajánlatot, ami 
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lényegében ugyanaz, mint ami Dr. Kovács Adrienné volt, annyival kiegészülve, hogy 
közbeszerzési eljárásokban is vállal közreműködést.  Kérem a javaslatokat.  
 
Teszár Tamás alpolgármester: javaslom, hogy kérjünk még más ajánlatokat is. Mennyi lesz 
az ára? 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: 40.000,- forint plusz áfa.  
 
Nincs több hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a Faragó és Vágner Ügyvédi Iroda megbízási 
szerződésének elnapolásával, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 9 igen, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
315/2008. (XII. 15.) számú határozata 

a Faragó és Vágner Ügyvédi Iroda megbízási szerződésének elnapolásáról 
 

  
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Faragó és Vágner 
Ügyvédi Iroda megbízási szerződéséről való döntést elnapolja. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
6. Egyebek 
 
Juhász Csaba polgármester: képviselői indítvány érkezett: Az önkormányzat tulajdonában 
lévő közutak fenntartásáról, közúti hidak hídvizsgálatáról. Felkérném az indítványozókat egy 
rövid előterjesztésre.  
 
Farkas János képviselő: le van írva minden. 
 
Juhász Csaba polgármester: az SZMSZ szerint röviden beszélni kellene róla, mitől jött ez 
az ötlet. 
 
Farkas János képviselő: körbe kell nézni, milyenek az utcák. Például az Arany János utca, a 
Vörösmarty utca, a Jókai utca, a Kölcsey utca. 

 
Farkas Jenő képviselő: nem sokat kell itt magyarázni. Vagy tudomásul vesszük, vagy nem. 
Ez egy képviselői beadvány. Ki van dolgozva, érthető. 
 
Petz Ernő képviselő: nem Te kifogásoltad, hogy az aznap érkezett anyagról nem tudsz 
dönteni? Még nem olvastam el, Te nem akarod elmondani. 
 
Juhász Csaba polgármester: hol tapasztalták képviselőtársaim, hogy a jelzőtáblákkal 
problémák vannak? 
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Farkas János képviselő: például a Sport utca végén kidöntötte egy autó. Még valahol volt. 
 
Juhász Csaba polgármester: gondolom, ha valaki leír egy előterjesztést, akkor valami 
alapján teszi. A másik kérdésem az, hogy az átereszekkel kapcsolatban hol láttak 
hiányosságokat? 
 
Farkas János képviselő: Petőfi utca és Köztársaság utca sarkán. 
 
Juhász Csaba polgármester: úgy tudom, hogy ott korábban mély árok volt. Az feltöltődött, 
ott nincs áteresz. Én ma végigjártam az összes átereszt, a fiúk rendszeresen karbantartják 
azokat.  
 
Farkas János képviselő: a Szabadság utcában is van egy rész, amit már többször kértem, 
hogy nézzetek utána. Ott valahová eltűnik a víz. 
 
Juhász Csaba polgármester: a csatornakivitelező szerint az áteresz ott végig be volt 
temetve. Ott nem is folyna el a víz, szerintük nem az ő hibájuk. 
 
Farkas János képviselő: most a Szabadság utcán megcsinálták az átereszt. A csatornát úgy 
engedélyezték, hogy legyen árok. Van árok, a víz befolyik az átereszbe és a másik oldalon  
nem megy ki. 
 
Juhász Csaba polgármester: felolvassa a határozati javaslatot.  
 
Petz Ernő képviselő: egy kérdésem lenne. Nyilván ez egyik sem új téma. Volt korábban is 
hídfelmérés, ugye? Tehát akkor csak meg kell bízni ugyanazt az embert. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: elő kell keríteni a hídvizsgálati jegyzőkönyveket, amelyeket 
félévente készítettek. 
 
Hajbin Tímea képviselő: volt erről beszámoló?  Ki csinálta ezt régen? 
 
Farkas János képviselő: az átereszekkel kapcsolatban szeretném mondani, hogy a TSZ 
udvartól, ahol megy egy nagy árok (a „kiserdő” mögött) régen mindig volt karbantartás. 
 
Juhász Csaba polgármester: tavasszal. Mások voltak kint, akik karbantartják. A TSZ fizet 
ezért. 
A hídfelméréssel kapcsolatban, ha 2005-ben, 2006-ban végignézzük a számlákat, biztosan 
találunk olyat, ami erről szól. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: és vannak jegyzőkönyvek is, amelyek erről szólnak.  
 
Petz Ernő képviselő: az első pontban felsorolt dolgokat ki jogosult megcsinálni? (megkopott 
KRESZ táblák) A képviselők? 
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Teszár Tamás alpolgármester: úgy gondolom, hogy erről a határozati javaslatról nem kell 
dönteni, mert ha ezt jogszabály előírja, akkor azt meg kell csinálni, nem kell róla szavazni. 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: ha nem lesz meg a határozat, akkor a jogszabály él. A lényeg, 
hogy a jogszabállyal ne szülessen ellentétes határozat.  
 
Teszár Tamás alpolgármester: nézzük meg, hogy ez eddig hogy volt, eddig ki csinálta, 
milyen megbízás alapján. Akkor kiderül az ára is. Az a módosító javaslatom, hogy utána kell 
nézni, milyen jogszabályi kötelezettség írja ezeket elő. Ezt teljesíteni kell, ha pedig mindez 
megtörtént, akkor hallgassunk meg erről egy beszámolót a júniusi testületi ülésen. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy miután a közutak fenntartásáról, 
közúti hidak hídvizsgálatáról készült korábbi jegyzőkönyveket előkerestük, a szükséges 
vizsgálatokat lefolytattuk, hallgassunk meg erről egy beszámolót júniusban, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 
  

A Képviselő-testület 8 igen, 1 nem, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
316/2008. (XII. 15.) számú határozata 

az önkormányzat tulajdonában lévő közutak fenntartásáról, közúti hidak 
hídvizsgálatáról szóló  képviselői indítvány módosításáról 

 
  
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy miután a közutak 
fenntartásáról, közúti hidak hídvizsgálatáról készült korábbi jegyzőkönyveket előkerestük, a 
szükséges vizsgálatokat lefolytattuk, hallgassunk meg erről egy beszámolót júniusban. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: június 
 
Juhász Csaba polgármester: aki a módosítással együtt elfogadja az előterjesztett 
határozatot, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 3 igen, 2 nem, 5 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
317/2008. (XII. 15.) számú határozata 

az önkormányzat tulajdonában lévő közutak fenntartásáról, közúti hidak 
hídvizsgálatáról 

 
  
Tordas Község Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzat tulajdonában lévő közutak 
fenntartásáról, közúti hidak vizsgálatáról szóló előterjesztést. 
A képviselő-testület a jogszabályok által a ráruházott feladatok ellátása érdekében az 
alábbiakat nem fogadja el: 
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1.) A közutak biztonsága érdekében ellenőrizni kell a meghibásodott, eltűnt, megkopott 
KRESZ táblákat, és azonnal gondoskodni kell kicserélésükről, pótlásukról. 

2.) Szakirányú végzettséggel rendelkező személlyel el kell végeztetni a rendszeres 
hídvizsgálatot. 

3.) A hídvizsgálati jegyzőkönyv alapján a szükséges nyilvántartás aktualizálásáról, a 
megállapított hibák kijavításáról gondoskodni kell. 

4.) A falut elkerülő csapadékvíz  elvezető rendszer hídátereszei vizsgálatáról, a szükséges 
karbantartásról gondoskodni kell. 

5.) Miután a közutak fenntartásáról, közúti hidak hídvizsgálatáról készült korábbi 
jegyzőkönyveket előkerestük, a szükséges vizsgálatokat lefolytattuk, hallgassunk meg 
erről egy beszámolót júniusban. 

 
Juhász Csaba polgármester: egyebek napirendben: a korábbi ülésen elnapoltuk Bokros 
Anna kérelmét a gázbekötéssel kapcsolatban. 4 métert foglalna el a területből, amelyre nem 
lehet építeni. A helyi építési szabályzatban egyébként 4,5 méterig nem lehet építkezni. Ez egy 
kisebb nyomású vezeték lesz, amire természetesen mi ráköthetünk. 
 
Farkas János képviselő: tehát az önkormányzati telken jönne be a gázvezeték. Ha szolgalmi 
jogot adunk valakinek, ott később semmit nem lehet csinálni. A telek értéke csökken. Miért 
nem lehet ezt úgy megoldani, mint a csatornánál? 
 
Hajbin Tímea képviselő: már volt róla szó, de nem volt itt azon az ülésen. 
 
Juhász Csaba polgármester: az úton az E-On vezeti a gázt, ehhez csak neki van joga, az a 
megoldás több millió forintba kerülne.  
 
Hajbin Tímea képviselő: nem csinálhatja meg saját magának, köteles megbízni az E-Ont. 
 
Farkas Jenő képviselő: megvette ezt a telket, ez ezzel jár.  
 
Hajbin Tímea képviselő: 2,5 millió forintos ajánlatot kapott. Így meg megoldja 50.000,- 
forintból. 
 
Juhász Csaba polgármester: az a csere, hogy mi ott hátul tudunk még rákötni.  
 
Farkas János képviselő: a telek értéke csökken. Eddig már sokan átvitték az út alatt a gázt.  
 
Juhász Csaba polgármester: lehet, hogy az a cső nem bírná el. 
 
Farkas Jenő képviselő: javasolnám, hogy az a két tulajdonos, aki eladta a telke végét, az 
engedje be ott a gázt bevezetni. 
 
Farkas János képviselő: ne csináljunk ebből problémát magunknak.  
 
Nincs több hozzászólás. 
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Juhász Csaba polgármester: aki egyetért az előterjesztett határozattal, kérem, kézfeltartással 
jelezze. 

A Képviselő-testület 1 igen, 6 nem, 3 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
318/2008. (XI. 25.) számú határozata 

a Sport u 14. sz. alatti ingatlanon, szolgalmi jogos gázvezeték építéséről 
 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem járul hozzá, hogy a tulajdonában lévő 
Sport u. 14. sz. ingatlanon, szolgalmi jogos gázvezeték épüljön a Vajda János u. 2. sz. alatti 
telekig úgy, hogy az önkormányzatnak lehetősége legyen a kiépített gázvezetékre min. 4 
lakást még rákötni. 
A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 
Juhász Csaba polgármester: a helyi építési szabályzat módosítása. A múltkori ülésen 
említettem, hogy a régi evangélikus iskola ügyében pályázunk. Több felújításra is lehetne 
pályázni (pl. belső) akkor, ha helyi védettség alatt van az épület. Úgy gondolom, maga az 
épület a központban szerepel és olyan jellegű, hogy nyugodtan helyi védelem alatt állhat. 
Erről szól a határozati javaslat. 
 
Farkas Jenő képviselő: marad az épület így vagy átalakítják? 
 
Juhász Csaba polgármester: maga a funkciója marad, a felújítás során a homlokzat 
átépítése, nyílászárócsere merült fel. Nem új dolgokat építenénk oda, hanem jelenlegi 
állapotában akarjuk megőrizni. A módosításnak nem lenne költsége, mert a Feldhoffer 
kertészet módosításával együtt kerülne bele a helyi építési szabályzat szövegezésébe.  
 
Farkas Jenő képviselő: ez nem a régi állapota az épületnek. Nem fognak bennünket 
kötelezni valamire? 
 
Hajbin Tímea képviselő: a magtár is helyi védettség alatt állt. 
 
Juhász Csaba polgármester: annyi felmerült, hogy a rajzterembe, - ami most kézműves 
terem - célszerű lenne az utca felé ugyanolyan nyílászárókat berakni. 
 
Nincs több hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a helyi építési szabályzat eme módosításával, 
kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
319/2008. (XII. 15.) számú határozata 

Tordas község szabályozási tervéről és a helyi építési szabályzatról szóló  
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4/2005. (V. 25.) számú rendelet módosításáról 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Tordas község 
szabályozási tervéről és a helyi építési szabályzatról szóló 4/2005. (V. 25.) számú rendelete - 
a következő módosítás során - 17. § (2) bekezdése k./ ponttal egészüljön ki az alábbiak 
szerint: 
17. § (2) Helyi védelem alatt áll: 
    k./ régi evangélikus iskola épülete (Köztársaság út 1. hrsz. 128) 
Felelős: polgármester 
Határidő: a HÉSZ következő módosítása 
 
Juhász Csaba polgármester: a következő téma egy ma érkezett anyag.  
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: az építéshatósági jogszabályok változtak, 2008. 
szeptemberétől elismeri a Társulási Megállapodásokat a módosított kormányrendelet. 
Jelenleg Martonvásárhoz vagyunk besorolva. A Társulási Megállapodás gyakorlatilag 
feléledt, mivel nem került visszavonásra a tavalyi év végén. A martonvásári jegyző úr 
kiszámolta, hogy mennyibe kerül nekünk a 2009-ben az építéshatósági társulás fenntartása. 
Ez 1 millió forint körüli összeg. Ha a képviselő-testület ebben a társulásban a továbbiakban 
nem kíván részt venni – nem kötelező feladat -  akkor a feladat átkerül Ercsi Város 
jegyzőjéhez, aki ingyenesen látja el ezt a tevékenységet. Az ügyfeleknek ebben az esetben 
nem Martonvásárra, hanem Ercsibe kellene járnia.  
 
Juhász Csaba polgármester: korábban úgy volt, hogy 10 órát vásárolt Tordas 
Önkormányzata az építéshatósági feladatokból, volt egy ügyintéző, akinek szintén megvolt a 
bére. Akkor az órára fizettünk. A mostani javaslat szerint ügyiratokra lenne lebontva ez a 
dolog. Idén Tordason 185 építéshatósági ügyirat volt, Martonvásáron 288, Baracskán 110 
körül, Gyúrón 59. Én egy kicsit soknak tartom ezt a dolgot. Kértem a Koltai urat, hogy 
szeretnénk látni, milyen típusú ügyiratok voltak. Szerintem módosítások vannak nagy 
számban. Nem tudom, mitől lett ilyen sok.  
Van most egy érvényben lévő társulási megállapodásunk, az nem erről szól. Szerintem az a 
minimum, hogy a társulási megállapodást módosítása legyen előttünk a vonatkozó 
költségekkel.  
 
Hajbin Tímea képviselő: de ha nem döntünk, van rá esély, hogy megszűnik.  
 
Juhász Csaba polgármester: nem gondolnám.  
 
Hajbin Tímea képviselő: ez nem kötelező feladat.  
 
Farkas János képviselő: ha kilépnénk ebből a társulásból, ennek van egy bizonyos 
határideje, hogy mennyit gondolkodhatunk. Olyan nincs, hogy azonnal megszűnik.  
 
Teszár Tamás alpolgármester: a lényege az, hogy Ercsiben ingyen van, viszont ha mi 
fizetünk, az embereknek nem kell messzire mennie.  
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Juhász Csaba polgármester: tavaly 1,2 millió forintot fizettünk, ehhez képest most kicsit 
kevesebb lenne. 
 
Hajbin Tímea képviselő: én azt javaslom, hogy úgy kellene tárgyalni, hogy az ügyiratszám 
alatti leosztást negyedévente vizsgáljuk felül. Azt kell nézni, hogy valójában mennyi ügyirat 
keletkezik.  
 
Juhász Csaba polgármester: év végén korrigálni kellene, hiszen az előző évi számok 
alapján fizetünk.  
 
Farkas János képviselő: egy évre van lebontva? 
 
Hajbin Tímea képviselő: negyedévente fizetünk, de egy évre van megállapítva.  
 
Juhász Csaba polgármester: tehát a következő ülésre kérjük az előterjesztést, a mai ülésen 
javaslom az elnapolást. 
 
Nincs több hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért, hogy az építéshatósági társulásról szóló döntést 
elnapoljuk, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselő-testület 9 igen, 1 nem szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
320/2008. (XII. 15.) számú határozata 

az építéshatósági társulásról szóló döntés elnapolásáról 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az építéshatósági 
társulásról szóló döntést elnapolja. 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal. 
 
Juhász Csaba polgármester: kistérségi társulási ülésen felmerült a közmunka programban 
való részvétel. Ezzel kapcsolatban ismét módosultak a jogszabályok. Foglalkoztatási tervet 
kell készíteni. Kell valaki, aki ezzel foglalkozik, beszámolókat kell készíteni. A kistérségnek 
az a javaslata, hogy az egész közmunka programot csináljuk közösen kistérségi szinten. A 
gyúrói polgármester úrral felvetettük, hogy ennek itt nem nagyon voltak hagyományai. Mi 
folyamatosan kapcsolatban vagyunk jelenleg is a munkaügyi központtal, hiszen közhasznú 
pályázatokon veszünk részt. Akik nálunk segélyezettek és akiket közmunkaprogramba be 
lehetne venni, azok nem mind alkalmasak rá egészségügyileg. Nálunk nagyon kevés az a 
létszám, akit lehetne foglalkoztatni. Erről az év elején még beszélni kell.  
Kérem a további egyebeket. 
 
Dr. Rákosi Miklós képviselő: „örömmel” láttam, hogy Tordas-Martonvásár hátárában a 
szemétlerakó területnél csináltak egy árkot. Ma délután azonban, amikor jöttem haza, 
magasan tele volt szemetes zsákokkal. 
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Hajbin Tímea képviselő: az adókkal kapcsolatban szeretnék érdeklődni. December 12-i 
dátummal láttam az adók állását, s az látszik, hogy az összes adónemben elértük a több, mint 
90 %-ot, ezért szeretnék gratulálni a körjegyző úrnak és az adóügyi előadónak. Sikeresen 
behajtották a gépjárműadót is, pedig abban nagyon nagy elmaradás volt egy hónappal ezelőtt. 
Viszont a telekadó kérdés még mindig nem oldódott meg, a kivetéshez képest még mindig   
50 %-nál áll. Utolsó információink azok voltak, hogy a Közigazgatási Hivatal, mint 
másodfokú adóhatóság elfogadta a határozatainkat, - volt egy része, amit megsemmisített, de 
azt levettük a tervszámokból - a fennmaradó kérdésekben végrehajtási eljárás indult. 
Szeretném megkérdezni, hogy hány adózó ellen indult végrehajtási eljárás és ezek a 
végrehajtási eljárások milyen fázisban vannak most? 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: telekadó ügyben két adózó ellen indult végrehajtási eljárás, 
az egyik eljárást a Fejér Megyei Bíróság felfüggesztette. 
 
Hajbin Tímea képviselő: ez mekkora adóbevételt érint?  
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: 10 millió forint körüli adóbevételt.  
 
Hajbin Tímea képviselő: ezek azok a határozatok, amelyeket a Közigazgatási Hivatal, mint 
másodfokú adóhatóság már jóváhagyott? 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: ezek jogerős határozatok. 
 
Hajbin Tímea képviselő: az adós nem hajlandó fizetni? 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: az adós megfellebbezte, a végrehajtás elindult, de a behajtás 
menete közben született meg az a Fejér Megyei Bírósági végzés, miszerint a végrehajtás 
felfüggesztésre került. 
 
Hajbin Tímea képviselő: ez az az eljárás volt, amit lehetett látni a bolt előtt kifüggesztve az 
árverésekről? 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: adótitok miatt erről nem nyilatkozhatok.  
A másik adózó esetében 1,5 millió forint összegű adóról van szó. Beadtuk a végrehajtási 
kérelmet, 430.000,- forint realizálódott körülbelül. Ennek a végrehajtása még folyamatban 
van.  
 
Hajbin Tímea képviselő: köszönöm a tájékoztatást. 
 
Nincs több hozzászólás, Juhász Csaba polgármester 20 óra 15 perckor bezárja a testületi 
ülést. 
 

Kmf. 
 
 Juhász Csaba Dr. Matota Kornél 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
 Ülése – 2008. december 15. 

33 



Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
 Ülése – 2008. december 15. 

34 

 

 polgármester körjegyző 
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